gedruckt am: 08.06.2025

Bestand

Boehle, Fritz

Signatur

Boehle, Fritz, II,B-2

Archivalientyp

Konvolut

Klassifikation

II,B Beruf und Werk (posthum)

Geschäftskorrespondenz und -unterlagen (posthum) (Konvolute)

Titel

Korrespondenz zwischen August Boehle und Münchener Graphischen Gesellschaft bezüglich Reproduktionen

Enthält

auch: Vertrag von 1907 über Reproduktionsrecht (Abschrift).

Anzahl / Umfang / Art

1 Konvolut (17 Blatt)

Datierung

1917 - 1919

dazugehörige Einzelressourcen

Abrechnung der Münchener Graphischen Gesellschaft Pick & Co. bezüglich Reproduktionen von Fritz Boehle (Boehle, Fritz, II,B-2-0001)

Abschrift eines Vertrags zwischen Fritz Boehle und der Münchener Graphischen Gesellschaft Pick & Co. (Boehle, Fritz, II,B-2-1907_08_23)

Korrespondenz zwischen August Boehle und Münchener Graphischen Gesellschaft Pick & Co. bezüglich Reproduktionen von Fritz Boehle (Boehle, Fritz, II,B-2-1917_06_04)

Korrespondenz zwischen August Boehle und Münchener Graphischen Gesellschaft Pick & Co. bezüglich Reproduktionen von Fritz Boehle (Boehle, Fritz, II,B-2-1917_06_05)

Korrespondenz zwischen August Boehle und Münchener Graphischen Gesellschaft Pick & Co. bezüglich Reproduktionen von Fritz Boehle (Boehle, Fritz, II,B-2-1917_09_06)

Korrespondenz zwischen August Boehle und Münchener Graphischen Gesellschaft Pick & Co. bezüglich Reproduktionen von Fritz Boehle (Boehle, Fritz, II,B-2-1917_09_08)

Korrespondenz zwischen August Boehle und Münchener Graphischen Gesellschaft Pick & Co. bezüglich Reproduktionen von Fritz Boehle (Boehle, Fritz, II,B-2-1917_10_22)

Ergänzungsvertrag zwischen der Familie Boehle und der Münchener Graphischen Gesellschaft Pick & Co. bezüglich Reproduktionen von Fritz Boehle (Boehle, Fritz, II,B-2-1917_11_18)

Korrespondenz zwischen August Boehle und Münchener Graphischen Gesellschaft Pick & Co. bezüglich Reproduktionen von Fritz Boehle (Boehle, Fritz, II,B-2-1919_01_21)

Korrespondenz zwischen August Boehle und Münchener Graphischen Gesellschaft Pick & Co. bezüglich Reproduktionen von Fritz Boehle (Boehle, Fritz, II,B-2-1919_02_10)

Faust-Permalink

http://dka.gnm.de/objekt_start.fau?prj=dka-ifaust&dm=dka&ref=90748

weitere Informationen

Signatur (kurz): II,B-2

Personenindex: Boehle, August

Körperschaftsindex: Münchener Graphische Gesellschaft Pick & Co.

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum